Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области

Bechil

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 99 (10340) • Пятница, 11 декабря 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+

12 декабря - День конституции Российской Федерации

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации! Это особый день для каждого россиянина. Незыблемость Конституции служит основой для процветания нашего государства и успешного решения задач, стоящих перед нами.

Тюменская область сегодня вместе со всей страной развивается, невзирая на все трудности, мы преодолеваем барьеры, создаваемые извне, расширяем партнерские отношения с дружественными странами. Мы держим курс на укрепление единства всех граждан нашей великой страны, на обеспечение региональной и национальной безопасности, противодействие коррупции, модернизацию экономики, сохранение межнационального и межконфессионального мира и согласия, исторических традиций и культурных ценностей России.

Уверен, вместе мы успешно ответим на вызовы времени, добыемся новых побед на благо Родины!

Желаю вам здоровья, счастья, мира и добра!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители Омутинского района!

Основной Закон страны заложил основы построения правового государства, придал импульс развитию демократии и упрочению гражданского мира и согласия в обществе. Конституция - это главный и верховенствующий Закон России. Сделать нашу страну процветающей мы сможем при бережном отношении к правам и свободам граждан многонациональной России, сохраняя нашу верность принципам подлинной демократии, отвечающей интересам всего народа Российской Федерации. В районе созданы оптимальные условия для деятельности общественных организаций, политических партий, национальных движений, сохраняется атмосфера межнационального и межрелигиозного согласия, укрепляются исторические традиции и духовные ценности. Значительная работа направлена на воспитание патриотизма, гражданской ответственности в подрастающем поколении.

Конституция России дает правовую основу для развития нашей страны и района. Отмечая эту дату необходимо помнить, что только вместе мы можем построить сильную Россию, сделать ее действительно демократической, свободной и благополучной страной.

Желаю всем жителям района успехов в труде и новых достижений, мира, согласия, доброго отношения друг к другу и счастья!

Дорогие мои омутинцы! Именно сегодня мне хочется сказать спасибо всем, кто беспокоится о моем самочувствии. Очень трогательно получать звонки и СМС-сообщения. Я иду на поправку и, наконец, могу сказать, что все гораздо лучше. Врачи свою работу сделали, они дают обнадеживающие прогнозы, и выздоровление теперь уже зависит от моих физических и душевных сил. Их мне придает ваша поддержка, за которую я признателен каждому. Благодарю всех по нашел добрые слова ободрения в непростор два момя время.

Думаю, скоро я вернусь на свое рабочее место и мы, как и прежде, вместе будем решать насущные вопросы.

Еще раз поздравляю всех с нашим общим государственным праздником. Желаю всяческих благ и, конечно же, здоровья. Берегите себя.

Глава Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Начались отёлы - пошло молоко

Последние несколько месяцев производство молока на крупнотоварных фермах нашего района отставало от уровня прошлого года. Но благодаря начавшимся отелам коров к концу первой декады декабря омутинские животноводы смогли перешагнуть этот разрыв и поднять планку по надоям и продуктивности коров на более высокие рубежи. Валовой надой молока на сегодняшний день составляет 185 центнеров в сутки, что на 4 центнера больше аналогичного периода прошлого года, а продуктивность коров превысила уровень 2014 года на 1,5 килограмма. Лидерами по удоям являются ООО «Подволошиномолоко», ООО «Окуневское», ООО «Бизон». В областной сводке по продуктивности коров среди 22 районов Тюменской области Омутинский район занимает 11 место.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.
СПК «Победа»	300	300	23,36	32,93	7,8	11,0	21	19
ООО «Подволошиномолоко»	265	350	53,00	56,00	20,0	16,0	2	5
ООО Сп «Ситниковское»	315	208	23,40	10,00	7,4	4,8	8	6
«эонголд «Яблочное»	170	170	10,45	12,67	6,1	7,5	3	5
ООО «Окуневское»	525	401	52,00	55,00	9,9	13,7	12	5
ооо «Бизон»	215	161	19,00	19,00	9,1	11,8	7	1
Итого по району	1790	1590	181,2	185,6	10,15	11,67	53	41

Г. АМБРОСЕНКО

Митинг, посвященный открытию мемориальной доски в честь Героя Советского Союза Александра Григорьевича Филонова, состоялся в с.Омутинское. У здания центральной библиотеки собрались представители администрации района и жители, чтобы отдать дань памяти земляку.

Александр Григорьевич родился в д.Слободская. Окончил Ялуторовский техникум молочной промышленности. По путевке райкома комсомола был направлен в Омское пехотное училище. В 40-м году молоденький лейтенант прибыл в воинскую часть. В начале Великой Отечественной войны, в июле 41-го, попал на передовую. Воевал на Калининском. Западном, 2-м Белорусском фронтах. В 1942 году окончил курсы командиров при военном училище им. М.Фрунзе. Позже батальон Филонова участвовал во многих наступательных операциях, штурмовал Берлин. В боях офицер был трижды ранен, потерял ногу. За проявленное мужество Александр Григорьевич награжден двумя орденами Ленина, орденом Красного Знамени, орденом Отечественной войны I и II степени, медалями. Свою высшую награду - звание Героя Советского Союза - Филонов заслужил в сражениях на Днепре. В июне 1944 года гвардии капитан Филонов во главе передовой группы из шести человек под сильным огнем врага переправился на противоположный берег Днепра и сутки удерживал плацдарм, обеспечивая успешное форсирование реки его батальоном. Таких героических эпизодов в военной биографии Филонова немало. В 1947 году Герой Советского Союза в звании майора уволен в запас. В послевоенное время окончил Всесоюзный заочный юридический институт, жил и работал в г.Сочи. Александра Григорьевича не стало в апреле 1995 года.

- Год 70-летия Победы очень значим для российского народа, - подчеркнула в своем выступлении на митинге заместитель главы администрации Омутинского района по социальным вопросам Галина Александровна Осинцева. - Память о Великой Отечественной войне навсегда останется в наших сердцах. Открытие мемориальной доски нашему земляку Александру Григорьевичу Филонову - напоминание для каждого из нас о том, что герои рождаются и в малых деревнях. Слава солдатам, ковавшим Победу, жертвовавшим собой ради мирного неба.

Почетное право открыть мемориальную доску в честь Героя Советского Союза было предоставлено участнику Великой Отечественной войны Николаю Яковлевичу Черкашину и воспитаннику кадетского класса Никите Полозову.

Торжество продолжилось в актовом зале библиотеки, где

♦ 70 ЛЕТ ПОБЕДЕ

Мемориальная доска в честь героя



Почетное право открыть мемориальную доску предоставлено участнику ВОВ Н.Я.Черкашину

собрались омутинские школьники, педагоги. В День героев Отечества уважение героюземляку выразили председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, начальник отдела ФКУ ВКТО по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин. Они призвали молодое поколение чтить свою историю, помнить, какой ценой завоевана Победа.

К омутинцам обратился почетный гражданин г.Ишима, краевед, организатор проекта «Ишимская энциклопедия. Приишимье» Владимир Иванович Озолин:

- Администрация города Ишима и городская Дума уполномочили меня побывать на этом торжестве и передать слова благодарности за то, что вы чтите память Александра Григорьевича Филонова. Так случилось, он имеет отношение и к ишимской земле. До войны Филонов работал техником на железнодорожной станции Ишим. Если углубиться в историю, то и д.Слободская когда-то входила в состав Усть-Ламенской волости Ишимского уезда.

В.И.Озолин вручил благодарность Ишимской городской Думы администрации Омутинского района в лице Галины Александровны Осинцевой и председателю районного совета ветеранов Нине Валентиновне Абросимовой.

Специалистами и волонтерами Центра внешкольной работы была показана литературномузыкальная композиция, посвященная героям Отчизны. Прозвучали стихи и песни о простом советском солдате, который мерз в окопах, шел на танки с винтовкой и гранатой, освобождал от фашистской нечести страны Европы, брал Берлин. Ребята воспоминали боевой путь А.Г.Филонова - одного из немногих Героев Советского Союза, имеющего столь впечатляющий послужной список, награжденного двумя орденами Ленина. Участники мероприятия почтили минутой молчания память защитников Отечества, мужественно сражавшихся с врагом в годы Великой Отечественной войны.

Имя Александра Григорьевича Филонова в нашем районе чтят и помнят. В год юбилея Победы курсанты специализированной группы по добровольной подготовке к военной службе «Подъем» (ЦВР) совершили двухдневный поход протяженностью 20 километров на родину героя. В д.Слободская была установлена именная табличка с его фотографией. В сентябре 2015г. эстафету продолжили воспитанники четырех специализированных групп ДПВС, принявшие участие в районном патриотическом мероприятии «Марш-бросок», посвященном памяти А.Г.Филонова. Материал об Александре Григорьевиче вошел в книгу «Войной испепеленные года», изданную районным советом ветеранов. Его председатель Н.В.Абросимова выступила с предложением показать литературно-музыкальную композицию Центра внешкольной работы во время ежегодных выездов мобильной бригады по патриотическому воспитанию. Провести в школах района Уроки мужества, посвященные герою-земляку. Нина Валентиновна обратилась с наказом к руководству района посодействовать в создании напротив районного Дома культуры парка имени Героя Советского Союза А.Г.Филонова.

Участникам мероприятия было предложено познакомиться с выставкой, подготовленной работниками библиотеки. На ней собраны книги о героях Тюменского края, копии документов Центрального архива Министерства обороны России, информационные материалы с сайтов «Подвиг народа», «Герои страны».

А. ПАЙВИНА Фото А. САУТИЕВА хороший результат

В условиях рыночных отношений конкурентоспособны



Председатель совета потребительского общества «Коопхлеб» Н.А.Фатюшина

Первое, что входит в продовольственную потребительскую корзину, конечно, это хлеб, который по праву считается основным продуктом питания. Если в советские времена монополистом по производству хлеба и хлебобулочных изделий на территории района было одно предприятие - «Омутинское объединение хлебопечения». то с приходом рыночных отношений ситуация резко изменилась. Появились мини-пекарни, хлеб стал завозиться не только из других районов, но и из соседних областей. В данной ситуации сложно не только сохранить свое производство, рынки сбыта, необходимо еще быть конкурентоспособными. С эти-

ми непростыми задачами успешно справляется коллектив потребительского общества «Коопхлеб» под руководством председателя совета Нины Анатольевны Фатюшиной.

Родилась Нина Анатольевна в деревне Желудево, Шиловского района. Рязанской области. Там она окончила школу, решила поступить в Мичуринский технологический техникум по специальности технолог-хлебопек. После защиты диплома по распределению была направлена в поселок Омутинский.

- Всю свою сознательную жизнь проработала на этом предприятии, - рассказывает Нина Анатольевна. - Пришла сюда в апреле 1972 года, начинала работу еще в старой пекарне, многие ее помнят. В этом здании мы работаем с 1975 года. Отработав положенные три года, уехала к себе на родину, но через год вернулась. Здесь вышла замуж, родила двух сыновей. Сначала работала начальником производства, после реорганизации предприятия меня выбрали председателем совета потребительского общества «Коопхлеб».

Сегодня на предприятии работает 52 человека. Есть два своих магазина, небольшой автопарк, кондитерский цех. Реализуется продукция в торговые точки нашего района, два раза в неделю обслуживаем ближайших соседей - жителей Юргинского района. В месяц реализуется более 30 тонн хлеба, хлебобулочных и кондитерских изделий. Поставляется хлеб и хлебобулочные в наиболее значимые объекты социального значения: школы. больница. приют. Тем не менее, в условиях современного рынка расслабляться не приходится. Сегодня на нашу территорию хлеб завозится из Голышмановского, Ишимского, Заводоуковского и других районов.

- Конкуренция очень большая, - продолжает Нина Анатольевна. - Чтобы стабильно работать в новых условиях рыночной экономики, приходится много уделять внимания повышению качества продукции, расширению ассортимента. Это сегодня первоочередные задачи. которые стоят перед коллективом. Большое внимание уделяем подготовке кадров. Приходят молодые специалисты, окончившие наш профессиональный лицей или другие учебные заведения, у которых нет опыта. В этом плане у нас развито наставничество. К каждому работнику нужен свой, индивидуальный подход, умение настроить его на определенный рабочий лад, открыть какие-то, только ему присущие черты характера, от которых нередко зависит настроение всего коллектива, а значит, и рабочий процесс. Одна из таких наставников Валентина Ивановна Лузина, начальник производства. Обладая большим стажем и опытом работы, воспитала не одно поколение пекарей.

Ассортимент, который предлагает потребительское общество «Коопхлеб», очень широк. Сегодня к услугам потребителя - хлеб «Бородинский», «Пшеничный, 1 сорт», «Купеческий», «Дарницкий», витаминизированный «Рябинушка» и другие. Из хлебобулочных изделий в продаже слойка «Свердловская», плюшка «Москов- ская», сдоба «Майская», «Забава» со сгущенкой и повидлом, булочка «Айнан», всего более 20 наименований. Большим спросом у покупателей пользуются кон-

дитерские изделия, торты. - Прежде всего это заслуга всего коллектива, с которым я работаю, - продолжает Нина Анатольевна. - Из мастеров я бы отметила Людмилу Юрьевну Васильеву и Ольгу Юрьевну Подъяпольских. Очень хороший кондитер Елена Анатольевна Ефименко, которая осваивает новые технологии. Мы принимаем заказы на изготовление тортов от частных лиц, от предприятий, учреждений (торжества, свадьбы, юбилеи). Коллектив у нас очень сплоченный, дружный, каждый готов прийти на помощь. Потому и работа спорится и продукция пользуется заслуженным спросом.

А спросом она пользуется еще и потому, что работает предприятие по традиционным

технологиям - опарным способом, без применения добавок. Ржаные сорта хлеба делаются на заквасках. Обновляется хлебопекарное оборудование, в ближайшее время намерены приобрести машину для приготовления слоеного теста. Купили автомобиль «Газель». Немалая заслуга в этом и Нины Анатольевны как руководителя предприятия. Во время нашей беседы ни разу не услышал от нее таких слов, как «я сделала», «я решила», «я добилась» и т.д. По своей натуре Нина Анатольевна очень скромный человек, больше говорит о предприятии, трудовом коллек-

- Как директор очень требовательный человек, - делится Валентина Ивановна Лузина. -Требовательна к себе, ко всему коллективу. Если что-то сказала, обязательно доведет дело до конца. Во всех отношениях очень справедлива, конкретна и корректна, в меру строга. Одним словом - профессионал своего дела. О лучшем руководителе не стоит и мечтать. Если в коллективе случаются какието торжества, она, конечно, меняется, становится веселой,

Несмотря на то, что Нина Анатольевна руководитель предприятия, она, прежде всего, женщина. Очень любит цветы, которые выращивает в изобилии, причем редких сортов. По словам Нины Анатольевны, они придают особое настроение, бодрость, задор. А еще она занимается садоводством - для души. В саду растут прекрасные сорта яблок: «Грушевка» и «Пепин шафранный». Но главное это внуки, к которым относится

- Очень люблю своих внуков, с улыбкой рассказывает Нина Анатольевна. - Это наше продолжение. У меня их двое: старший Слава - 10 лет и Ксюша -8 лет. Когда приходят, хочется обнять, приласкать, накормить чем-то вкусненьким. Несмотря на то, что вся жизнь прошла в пекарне, стряпать люблю. Готовлю пиццу, пирожки, блины, их очень любят внуки. Они же мне помогают летом в саду. Из «Грушевки» делаю варенье, повидло. Когда внуков долго нет, ску-

На протяжении 18 лет руководит коллективом Нина Анатольевна Фатюшина. За это время предприятие пережило годы становления рыночной экономики, всевозможные кризисы и перемены, однако, живет, работает и является вполне конкурентоспособным в нынешних условиях на продовольственном рынке. От Центросоюза РФ Нина Анатольевна награждена знаком «За добросовестный труд в системе потребительской кооперации», отмечена Почетными грамотами администраций Омутинского муниципального района и Тюменской области. В этом году решением Думы Омутинского муниципального района занесена на районную Доску почета в раздел «Лучшие люди Омутинского муниципального района». Хочется пожелать всему коллективу потребительского общества «Коопхлеб» дальнейших успехов в их нелегкой, но такой необходимой профессии, как пекарь-хлебопек.



жизнерадостной.

очень трепетно.

Информация о проведении общероссийского дня приёма граждан 14 декабря 2015г.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, проводится Общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени. Проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные органов местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видеоконференцсвязи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (пас-

Предварительная запись заявителей на личный прием в Общероссийский день приема граждан, осуществляется в рабочие дни с 09:00 до 15:30 ч. по телефону 8 (34544) 3-18-08.

В администрации Омутинского муниципального района прием будут вести уполномоченные лица - заместители главы Омутинского муниципального района:

- А.В.Робканов каб. №312; - С.А.Кузнецов - каб. №313;
- Г.А.Осинцева каб. №406 по адресу: с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а.
- В сельских поселениях прием заявителей 14 декабря 2015 года будут проводить главы сельских поселений по следующим адресам:
- 1. с.Большой Краснояр, ул.Ленина, 11 (администрация Большекрасноярского сельского поселения).
- 2. с.Шабаново, ул.Шабановская, 13 (администрация Шабановского сельского поселения).
- 3. с.Журавлевское, ул. Школьная, 3 (администрация Журавлевского сельского поселения).
- 4. с.Южно-Плетнево, ул.Молодежная, 2 (администрация Южно-Плетневского сельского поселения).
- 5. с.Вагай, ул.Ленина, 32 (администрация Вагайского сельского поселения).
- 6. с.Окуневское, ул.Мира, 6 (администрация Окуневского сельского поселения).
- 7. с.Ситниково, ул.Победы, 41 (администрация Ситниковского сельского поселе-
- 8. с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №109 (администрация Омутинского сельского поселения).

Информация о проведении приема размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (http:// letters.kremlin.ru/receptions), a также на официальных сайтах государственных органов и органов местного самоуправления в сети интернет.



Пекарь А.В.Сидоров



Мастер-пекарь О.Ю.Подъяпольских

мо мвд россии «омутинский»

Штраф платить нужно в срок

В нынешнем году сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» составлено 358 административных протоколов по ст. 20.25 КоАП России «Неуплата административного штрафа в установленный законом срок».

Сотрудники исполнения административного законодательства напоминают, что в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к ответственности, не позднее

60 дней со дня вступления постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, информацию о неплательщике в течение десяти дней направляют в службу судебных приставов для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. На сегодня сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» судебным приставамисполнителям направлено 776

таких постановлений. Кроме того, орган, привлекший гражданина к административной ответственности, за неуплату штрафа составляет протокол по статье 20.25 КоАП Российской Федерации. Санкция статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного, либо административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до 50 ча-

Подробную информацию о взыскании административных штрафов можно узнать по телефону 8 (34544) 3-13-08

А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Органами предварительного следствия МО МВД России «Омутинский» проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего в вечернее время 25 октября 2015г. на 44 километре автодороги Омутинское-Армизонское в Омутинском районе, с участием автомобиля УАЗ «Фермер» и большегрузного автомобиля «Вольво». В связи с проводимой проверкой следственные органы обращаются к водителю и пассажиру, передвигавшимся на автомобиле «Ниссан Альмера», ставшими свидетелями вышеуказанного ДТП. Если кто-либо обладает информацией о данных людях или о самом ДТП, просьба сообщить об этом по телефонам: 8 (34544) 3-23-77; 3-20-02 или 02.

ДУМА ВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ Р Е Ш Е Н И Е

9 декабря 2015г.

с.Вагай

Nº38

Омутинского муниципального района О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 28.11.2014 №30

Внести в решение Думы Вагайского сельского поселения от 28 ноября 2014 года № 30 «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения:

- 1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить основные характеристики бюджета Вагайского сельского поселения (далее сельского
- 1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 15485,4 тыс. рублей; 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 15740,6 тыс. рублей;
- 3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2016 года в
- сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
- 4) прогнозиру́емый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 255,2 тыс. рублей» 2. Пункт 6 статьи 5 решения изложить в следующей редакции:
- «6. Установить, что в расходах бюджета сельского поселения предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств сельского поселения, возникающих в связи с осуществлением сельским поселением полномочий по вопросам местного значения на 2015 год в сумме 15368,0 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 17 067,0 тыс. рублей, на 2017 год в сумме 21 056,0 тыс. рублей».
 - 3. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.
 - Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.
- 5. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.
- Статья 2
- 1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Вагайского сельского поселения (здание Вагайского Дома культуры (библиотека), находящееся по адресу: ул.Совхозная, 38, с.Вагай; здание Крутинской библиотеки, находящееся по адресу: ул. Центральная, 1, д. Крутинская; здание Большекрутинского клуба, находящееся по адресу: ул. Центральная, 29, д. Большекрутинская; здание Зимовье-Вагайского клуба, находящееся по адресу: ул.Ленина, 60, с.Зимовье-Вагай).
- 3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года. Глава Вагайского сельского поселения С.В. НОВИКОВ

ДУМА ЖУРАВЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Журавлевского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 28.11.2014 № 34 Внести в решение Думы Журавлевского сельского поселения от 28 ноября 2014 года № 34 «О бюджете Журавлевского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» следующие

изменения: Статья 1

2 декабря 2015г.

- 1. Пункт 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить основные характеристики бюджета Журавлевского сельского поселения (далее сель ского поселения) на 2015 год: общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 4 190.6 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 4 279,3 тыс. рублей;
- 3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2016 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
- 4) прогнозируемый дефицит (профицит) бюджета сельского поселения в сумме 88,7 тыс. рублей» Пункт 6 статьи 5 решения изложить в следующей редакции:
- «6. Установить, что в расходах бюджета сельского поселения предусмотрены средства, направляемые на исполнение расходных обязательств сельского поселения, возникающих в связи с осуществлением сельским поселением полномочий по вопросам местного значения на 2015 год в сумме 4 279,3 тыс. рублей. на 2016 год в сумме 3 799,0 тыс. рублей, на 2017 год в сумме 4 411,0 тыс. ру́блей.».
- 2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 настоящего решения.
- 3. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 2 настоящего решения.
- 4. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 3 настоящего решения. 5. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 4 настоящего решения.
- 6. Приложение 13 изложить в редакции согласно приложению 5 настоящего решения.
- 1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Журавлевского сельского поселения на информационном щите в Журавлевской сельской библиотеке, по адресу: ул. Школьная, 3.
- 3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года Глава Журавлевского сельского поселения Н.Н. РАДКЕВИЧ

Поправка

В связи с технической ошибкой в решении Думы Журавлевского сельского поселения от 02.12.2015г. №42 слова «Председатель Думы Журавлевского сельского поселения В.И.Михалева» заменить словами «Глава сельского поселения Н.Н.Радкевич».

извещение о проведении собрания по поводу

СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ Кадастровыми инженерами Кудрявцевым Николаем Николаевичем, № квалификационного аттестата 72-13-629, КudrjavcevNik@rambler.ru, Макиенко Анастасией Владимировной, № квалификационного аттестата 72-13-608, Anastasia. Makienko@gmail.com, aдрес: 625051, г.Тюмень, ул.30 лет Победы, 113а, оф.202 тел. 8 (3452) 56-53-78, в отношении земельных участков под объектами недвижимости ОАО «Тюменьэнерго» выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в связи с исправлением ошибки в местоположения границ земельных участков с каластровым номеместоположении границ земельных участков с кадастровым номером, 72:00:0000000:56, расположенных на территории Омутинского района Тюменской области.

района Тюменской области.
Заказчиком кадастровых работ является открытое акционерное общество энергетики и электрификации «Тюменьэнерго», 625002, Россия, г.Тюмень, ул.Даудельная, 44, тел. 8 (3452) 596-324.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тюменская обл., Омутинский р-н, с.Омутинское, ул.Калинина, 3 (районный ДК), 2-й этаж, 14 января 2016г. В 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г.Тюмень, ул.30 лет Победы, 113а, оф. 202, предварительно позвонив по тел. 8 (3452) 56-53-78 или 8-952-694-49-19.

8-952-694-49-19. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются (либо направляются в письменном форме) с 12 декабря 2015г. по 13 января 2016г. по адресу: 625051, г.Тюмень, ул.30 лет Победы, 113а, оф. 202, тел. 8 (3452) 56-53-78. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены по следующему адресу: Тюменская обл., Омутинский р-н; кадастровые номера: 72:13:0710001:151 а также в кадастровых кварталах: 72:13:0709001, 72:13:0708001,

обходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также доку-менты о правах на земельный участок.



14 декабря (понедельник), с.Омутинское, ул. Советская, 134 (бывший Дом пионеров), с 9 до 18 час. выставка-продажа «ФЕСТИВАЛЬ МЕХА».



От лучших производителей. ШУБЫ: мутон, астраган, норка, бобер а также - куртки, плащи, пуховики, дубленки, жилеты из чернобурки, головные уборы. Новая коллекция 2015-2016гг.

Кредит до 3-х лет, рассрочка без переплаты! («ОТП банк» лицензия №2766 от 04.03.2008г.)

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ под заказ: кухни, шкафы-купе и т.д. КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО! Замер и доставка бесплатно.

СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: двери, лестницы и т.д. Тел. 8-966-762-60-20, 8-982-938-22-04.



Сибирский PROFFмастер

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарраздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепи-
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
- ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8-902-622-56-65; 8-952-677-47-47.